

Hodnocení bakalářské práce
Posudek oponenta práce

Jméno autora: Martin Lysák

Studijní obor: B7507 VV/TVS

Název práce: Freestylové lyžování pro začátečníky

Téma práce: aktuální

Zaměření práce: původní práce

Jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídá s připomínkami

Rozsah práce: přiměřený

Použitá literatura: aktuální

Počet uváděných titulů: dostatečný s připomínkami

Citace v textu: spíše nedostatečná

Formální stránka práce: odpovídá s výhradami

Využitelnost pro praxi: nízká

Cíl práce: splněn

Úroveň závěrečné práce:

- odpovídá formálním požadavkům pro závěrečnou práci na UHK s výhradami
- odpovídá obsahovým požadavkům pro na závěrečnou práci na UHK s výhradami

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

Prezentujte hlavní přínos textu a vyslovte, v čem nabízí inovativní informace oproti publikacím o předloženém tématu vydaných v ČR v posledních letech (2003, 2009).

Celkové hodnocení:

Diplomant si zvolil praktické téma. Formuloval jednoduchý cíl práce – a to jako celku, tak i praktické části BP. Využil vhodnou metodiku, provedl terénní práci s výstupy v podobě metodického manuálu využitelný začátečníky i lyžařskými pedagogy v praxi.

K pozitivům práce patří přehledná struktura obou hlavních částí BP, zpracování podstatných aspektů souvisejících se zvolenou tematikou, využití práce s literaturou – zejména webových zdrojů, funkční prezentace výstupů – sekvenční fotografie a popis provedení trikových prvků.

Mezi připomínky možno uvést formální náležitosti – mnoho bílých ploch (např. s. 30, 33 atd.), textové chyby a překlepy i úpravy textu (dvojitě tečky na konci věty, nadměrné mezery mezi slovy, chybějící odsazení po interpunkci aj.) Obsahově pak zejména malé množství prezentovaných prvků a zásady bezpečnosti nácviku. Zejména však text celkově působí spíše povrchním dojmem, bez větší hloubky, lineárně a poměrně nevýrazně. Ocenil bych např. bohatší popis jednotlivých prvků zahrnující také informace o potřebné úpravě a podobě vhodného terénu, orientační nájezdové rychlosti, možnostech výskytu nejčastějších chyb při nácviku a doporučený způsob jejich odstranění i již zmíněné aspekty bezpečného nácviku apod. Také závěr práce - diskuse, doporučení do teorie a praxe - je nevýrazný, působí pouze formálně a příliš neposkytuje vyvrcholení celé práce.

Celkově však lze konstatovat, že text přispívá do zvolené tematiky v zásadě vhodným způsobem a otvírá možnosti jistého využití i dalšího rozpracování.